



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU
DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare

str. Unirii, Nr. 86, Craiova, jud. Dolj, Romania

tel/fax: +40-251-417740; e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

Nr:278/05.04.2018

Ref: "Îmbunătățirea mobilității și a ocupării forței de muncă în industriile culturale și creative din zona transfrontalieră RO-BG"

Cod Proiect: 16.4.2.088, ROBG 187

INVITAȚIE

În perioada mai 2017 - mai 2019, Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare - ARoTT - implementează proiectul "Îmbunătățirea mobilității și a ocupării forței de muncă în industriile culturale și creative din zona transfrontalieră RO-BG", ROBG 187, cod Proiect: 16.4.2.088, în parteneriat cu Asociația Mereu pentru Europa (MPE) și Centrul Inovativ de afaceri INNOBRIDGE Ruse, în cadrul Programului Interreg V-A România - Bulgaria, Axa prioritară 4: O regiune calificată și inclusivă, Obiectiv Specific 4.1 Încurajarea integrării zonei transfrontaliere în ceea ce privește ocuparea forței de muncă și mobilitatea forței de muncă.

Proiectul își propune îmbunătățirea unora dintre situațiile identificate drept probleme în cadrul programului, și anume, deficiențele din industriile creative, exodul tinerelor talente, potențialul insuficient explorat și recunoscut al industriilor creative pentru economia și competitivitatea regională.

Proiectul include organizarea de sesiuni de instruire utile atât pentru cei care doresc să-și deschidă o afacere în industriile creative și culturale din Bulgaria cât și pentru cei interesați să lucreze în aceste domenii, în țara vecină, ca angajați sau liber profesioniști.

Persoanele interesate sunt invitate să participe la a patra sesiune de instruire, organizată în perioada 17 -20 aprilie 2018 la Hotel „Turis” din municipiul Turnu Măgurele, județul Teleorman. Cheltuielile legate de transportul, masa, cazarea și instruirea participanților sunt suportate din bugetul proiectului.

Atașat se găsește Formularul de confirmare participare. Vă rugăm să confirmați participarea la Dna. Istrate Florina-manager evenimente, e-mail luicanflorina@yahoo.com sau fax 0251/417.740, până la data de 16.04.2018, ora 16.00.

Cu stimă,
Gabriel VLĂDUȚ
Președinte ARoTT



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene